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 Protokół nr 282.2023 
posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 19 lipca 2023 roku 
 
 

W dniu 19 lipca 2023 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 o godzinie 800 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy–(zał. nr 1).  

 
 

Ad pkt 1 
Pan Eligiusz Komarowski - Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu 
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), 
który przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wprowadzenie zmian  

w planie finansowym dochodów i wydatków na rok 2023, polegających na jego 
zwiększeniu o kwotę 100 000,00 zł, w związku z przyznaniem Powiatowi 
Pilskiemu pomocy finansowej z przeznaczeniem na dofinansowanie kolei 
wąskotorowej – (zał. nr 3). 

3. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wprowadzenie zmian do 
WPF i planu finansowego na rok 2023 na zadaniu inwestycyjnym pn. 
„Modernizacja drogi powiatowej nr 1174P na odcinku Nowy Dwór - Leżenica”, 
polegających na przeniesieniu  środków po stronie dochodów i wydatków  
w kwocie 3 000,00 zł – (zał. nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wprowadzenie zmian  
w planie finansowym dochodów i wydatków na rok 2023, polegających na jego 
zwiększeniu po stronie dochodów o kwotę 410 000,00 zł i przeniesieniu środków  
w kwocie 80 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej po stronie 
wydatków, w związku z koniecznością zabezpieczenia brakujących środków 
finansowych na utrzymanie zieleni niskiej przy drogach powiatowych na terenie 
Gminy Piła w 2023 r. – (zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę 
planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  
9 000,00 zł – (zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Caritas Diecezji Koszalińsko – Kołobrzeskiej o zmianę planu 
finansowego Środowiskowego Domu Samopomocy CARITAS w Pile, polegającą 
na jego zwiększeniu o kwotę 93 120,00 zł i zmniejszeniu o kwotę 485,00 zł, 
zgodnie z pismami Wojewody Wielkopolskiego– (zał. nr 7). 

7. Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej  
w ramach tzw. małych zleceń przez Klub Jeździecki Profil z siedzibą w Pile na 
realizację zadania: XX Wielka Gala Jeździecka w Kaczorach w skokach przez 
przeszkody– (zał. nr 8). 

8. Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej  
w ramach tzw. małych zleceń przez Klub Żeglarski Żagiel z siedzibą  
w miejscowości Furman na realizację zadania: Krystiada Bytyńska Pływanie  
i Piknik Rodzinny– (zał. nr 9). 
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9. Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej  
w ramach tzw. małych zleceń przez Polski Związek Emerytów, Rencistów  
i Inwalidów Zarząd Koła w Jaraczewie na realizację zadania: Zawody rekreacyjno 
- sportowe– (zał. nr 10). 

10. Wniosek Dyrektora Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa  
o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków, polegającą na jego 
zwiększeniu o kwotę 4 000,00 zł– (zał. nr 11). 

11. Wniosek Dyrektora Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa  
o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków, polegającą na jego 
zwiększeniu o kwotę 5 000,00 zł– (zał. nr 12). 

12. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu 
nieruchomości przeznaczonych do oddania w najem na czas nieoznaczony,  
w trybie przetargowym– (zał. nr 13). 

13. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie 
pisma Wnioskodawcy o wyrażenie zgody na montaż kabla w wynajmowanym 
pomieszczeniu – (zał. nr 14). 

14. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę planu finansowego, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 1106,00 zł po stronie dochodów  
i wydatków– (zał. nr 15). 

15. Wniosek Dyrektora Wydziału Administracyjnego o wprowadzenie do budżetu 
powiatu zadania pn. „Zakup wyposażenia na potrzeby działalności kulturalnej 
Powiatu Pilskiego” i zabezpieczenie w budżecie powiatu środków w kwocie 
44 200,00 zł stanowiących wkład własny oraz o dokonanie zmian w planie 
finansowym dochodów i wydatków– (zał. nr 16). 

16. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian  
w budżecie powiatu na rok 2023 w zakresie dochodów oraz wydatków bieżących  
i majątkowych w szkołach wyszczególnionych w treści wniosku– (zał. nr 17).  

17. Informacja dotycząca kosztów utrzymania hali sportowej przy Zespole Placówek 
Wychowawczych w Łobżenicy za okres od 1 stycznia do 30 czerwca   
2023 r.; projekt pisma do Burmistrza Łobżenicy w sprawie kosztów utrzymania 
hali sportowej przy Zespole Placówek Wychowawczych w Łobżenicy za okres  
od 1 stycznia do 30 czerwca  2023 r. – (zał. nr 18). 

18. Przyjęcie protokołu nr 280.2023 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
5 lipca 2023 r. 

19. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
5 lipca 2023 r. 

20. Przyjęcie protokołu nr 281.2023 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
10 lipca 2023 r. 

21. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
10 lipca 2023 r. 

22. Sprawy bieżące. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował 
uzupełnić porządek obrad o dodatkowe tematy: 
⎯ analiza zasadności przystąpienia przez Powiat Pilski do konkursu 

ogłoszonego przez Wojewodę Wielkopolskiego w ramach Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg (RFRD) na 2024 rok w celu realizacji projektu 
polegającego na budowie, przebudowie lub remoncie dróg powiatowych oraz 
dróg gminnych– (zał. nr 5a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 4, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia do konkursu 
ogłoszonego przez Wojewodę Wielkopolskiego w ramach Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg w celu realizacji projektu– (zał. nr 5b), proponując 
jego rozpatrzenie po pkt 4, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Administracyjnego o zajęcie stanowiska  
w sprawie pisma Wnioskodawcy dot. najmu gruntu przy Starostwie 
Powiatowym w Pile– (zał. nr 16a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 15, 

⎯ wniosek Głównego specjalisty Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska  
w sprawie pisma Dyrektora Zespołu Szkół Technicznych w Pile dot. wyrażenia 
zgody na przekazanie środka trwałego – piece gazowe wraz z wkładem 
kominowym do Centrum Kształcenia Ustawicznego w Wyrzysku 
– (zał. nr 18a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 17, 

⎯ wniosek Głównego specjalisty Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian  
w budżecie powiatu na rok 2023 w zakresie dochodów i wydatków budżetu 
powiatu w Wydziale Oświaty i wieloletniej prognozie finansowej zgodnie  
z wnioskiem– (zał. nr 18b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 17, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji do 
przeprowadzenia naboru na stanowisko dyrektora Powiatowego Centrum 
Pomocy Rodzinie w Pile – (zał. nr 18c), proponując jego rozpatrzenie po pkt 
17, 

⎯ wniosek Inspektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 30 000,00 zł  – (zał. nr 18d), proponując jego rozpatrzenie po pkt 17, 

⎯ analiza zasadności przystąpienia przez Powiat Pilski do konkursu 
ogłoszonego przez Bank Gospodarstwa Krajowego (BGK) w naborze 
wniosków o dofinansowanie  z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program 
Inwestycji Strategicznych- edycja 7 - Rozwój stref przemysłowych– (zał. nr 
18e), proponując jego rozpatrzenie po pkt 17, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia przez Powiat 
Pilski do konkursu ogłoszonego przez Bank Gospodarstwa Krajowego (BGK) 
w naborze wniosków o dofinansowanie z Rządowego Funduszu Polski Ład: 
Program Inwestycji Strategicznych – (zał. nr 18f), proponując jego 
rozpatrzenie po pkt 17. 

 
 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy 
Członkowie Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu 
Pilskiego mają propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad.  
W związku z brakiem dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie 
porządku obrad wraz z zaproponowanymi przez siebie zmianami. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad wraz ze zmianami 
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Ad pkt 2 
Pani Ewelina Pastuszek – Główny specjalista Powiatowego Zarządu Dróg  
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  
o wprowadzenie zmian w planie finansowym dochodów i wydatków na rok 2023, 
polegających na jego zwiększeniu o kwotę 100 000,00 zł, w związku z przyznaniem 
Powiatowi Pilskiemu pomocy finansowej z przeznaczeniem na dofinansowanie kolei 
wąskotorowej. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 

Ad pkt 3 
Pani Ewelina Pastuszek – Główny specjalista Powiatowego Zarządu Dróg  
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  
o wprowadzenie zmian do WPF i planu finansowego na rok 2023 na zadaniu 
inwestycyjnym pn. „Modernizacja drogi powiatowej nr 1174P na odcinku Nowy Dwór 
- Leżenica”, polegających na przeniesieniu środków po stronie dochodów i wydatków 
w kwocie 3 000,00 zł. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 4 
Pani Ewelina Pastuszek – Główny specjalista Powiatowego Zarządu Dróg  
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  
o wprowadzenie zmian w planie finansowym dochodów i wydatków na rok 2023, 
polegających na jego zwiększeniu po stronie dochodów o kwotę 410 000,00 zł  
i przeniesieniu środków w kwocie 80 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej po stronie wydatków, w związku z koniecznością zabezpieczenia 
brakujących środków finansowych na utrzymanie zieleni niskiej przy drogach 
powiatowych na terenie Gminy Piła w 2023 r.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Tematy dodatkowe: 
Pani Karolina Szambelańczyk – Dyrektor Wydziału Funduszy Pomocowych  
i Rozwoju w obecności Pani Eweliny Pastuszek – Głównego specjalisty 
Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawiła analizę zasadności przystąpienia 
przez Powiat Pilski do konkursu ogłoszonego przez Wojewodę Wielkopolskiego w 
ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg (RFRD) na 2024 rok w celu realizacji 
projektu polegającego na budowie, przebudowie lub remoncie dróg powiatowych 
oraz dróg gminnych. Wnioskodawcą/beneficjentem projektu będzie Powiat Pilski 
reprezentowany przez Zarząd Powiatu oraz Powiatowy Zarząd Dróg w Pile jako 
zarządca drogi.  Powiat Pilski planuje złożyć wniosek  o dofinansowanie projektu: 
Przebudowa drogi powiatowej nr 1193P Kościerzyn Wielki – Polinowo. Planowany 
okres realizacji projektu:  2024 r.  
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Materiał stanowi –(zał. nr 5a) do protokołu. 
Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie pozytywnie wyrazili chęć 
przystąpienia przez Powiat Pilski do konkursu ogłoszonego przez Wojewodę 
Wielkopolskiego w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg (RFRD) na 
2024 rok 
 
Pani Ewelina Pastuszek – Główny specjalista Powiatowego Zarządu Dróg  
w Pile w obecności Pani Karoliny Szambelańczyk – Dyrektora Wydziału 
Funduszy Pomocowych i Rozwoju przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 
w Pile w sprawie przystąpienia do konkursu ogłoszonego przez Wojewodę 
Wielkopolskiego w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg w celu realizacji 
projektu. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 5b) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 5 
Pani Maria Bratkowska – Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego 
zwiększeniu o kwotę 9 000,00 zł, z przeznaczeniem na pokrycie zobowiązań 
dotyczących zakupu energii elektrycznej, cieplnej oraz opłatami za energię. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 6 
Pani Maria Bratkowska – Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile przedstawiła Wniosek Dyrektora Caritas Diecezji Koszalińsko – 
Kołobrzeskiej o zmianę planu finansowego Środowiskowego Domu Samopomocy 
CARITAS w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 93 120,00 zł, zgodnie  
z pismem Wojewody Wielkopolskiego nr FB-I.3111.223.2023.6 z dnia 28.06.2023 r.  
i zmniejszeniu o kwotę 485,00 zł, zgodnie z pismem Wojewody Wielkopolskiego  
nr FB-I.3111.228.2023.2 z dnia 27.06.2023 r., w związku z realizacją zadań 
bieżących z zakresu administracji rządowej.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 7 
Pan Michał Miszczak – Główny specjalista Biura Starosty przedstawił wniosek 
Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach tzw. 
małych zleceń przez Klub Jeździecki Profil z siedzibą w Pile na realizację zadania: 
XX Wielka Gala Jeździecka w Kaczorach w skokach przez przeszkody. Oferta 
została złożona w dniu 10 lipca 2023 r. i dotyczy wsparcia realizacji zadania 
publicznego, które realizowane będzie w terminie od 10 lipca do 31 sierpnia  
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2023 roku. Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została przez 
oferenta na kwotę 3 000,00 zł, co stanowi 85,71 % kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Klub 
Jeździecki Profil z siedzibą w Pile w ramach tzw. małych zleceń na wsparcie 
realizacji zadania: XX Wielka Gala Jeździecka w Kaczorach w skokach przez 
przeszkody, przyznając dotację w kwocie 2 000,00 zł. 
 
Ad pkt 8 
Pan Michał Miszczak – Główny specjalista Biura Starosty przedstawił wniosek 
Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach tzw. 
małych zleceń przez Klub Żeglarski Żagiel z siedzibą w miejscowości Furman na 
realizację zadania: Krystiada Bytyńska Pływanie i Piknik Rodzinny. Oferta została 
złożona w dniu 10 lipca 2023 r. i dotyczy wsparcia realizacji zadania publicznego, 
które realizowane będzie w terminie od 20 lipca do 20 sierpnia 2023 roku. Wysokość 
dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę  
2 400,00 zł, co stanowi 80,00% kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Klub 
Żeglarski Żagiel z siedzibą w miejscowości Furman w ramach tzw. małych 
zleceń na wsparcie realizacji zadania: Krystiada Bytyńska Pływanie i Piknik 
Rodzinny, przyznając dotację w kwocie 1 000,00 zł. 
 
Ad pkt 9 
Pan Michał Miszczak – Główny specjalista Biura Starosty przedstawił wniosek 
Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach tzw. 
małych zleceń przez Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów Zarząd Koła  
w Jaraczewie na realizację zadania: Zawody rekreacyjno – sportowe. Oferta została 
złożona w dniu 12 lipca 2023 r. i dotyczy wsparcia realizacji zadania publicznego, 
które realizowane będzie w terminie od 1 do 31 sierpnia 2023 roku. Wysokość 
dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę  
2 500,00 zł, co stanowi 90,91% kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez 
Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów Zarząd Koła  
w Jaraczewie w ramach tzw. małych zleceń na wsparcie realizacji zadania: 
Zawody rekreacyjno – sportowe, przyznając dotację w kwocie 2 000,00 zł. 
 
Ad pkt 10 
Pan Dariusz Dudkiewicz - Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  
i Leśnictwa przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 4 000,00 zł z przeznaczeniem na 
współorganizację XIV Ponadpowiatowej Olimpiady Ekologicznej Subregionu 
Północnej Wielkopolski. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 11 
Pan Dariusz Dudkiewicz - Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  
i Leśnictwa przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 5 000,00 zł, z przeznaczeniem na 
rejestrację jachtów i innych jednostek pływających o długości do 24 m. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Posiedzenie Zarządu Powiatu w Pile opuściła Pani Emilia Załachowska – Członek 
Zarządu. 
 
Ad pkt 12 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawia projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości 
przeznaczonych do oddania w najem na czas nieoznaczony, w trybie przetargowym. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 13 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Wnioskodawcy o wyrażenie zgody na 
montaż kabla w wynajmowanym pomieszczeniu. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, wyrażając zgodę 
na montaż kabla do internetu i telefonu bezprzewodowego na koszt Najemcy, 
bez udziału Powiatu Pilskiego w kosztach i bez obowiązku zwrotu 
poniesionych kosztów. 
 
Ad pkt 14 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
1106,00 zł po stronie dochodów i wydatków, w związku z rozliczeniem centralnego 
ogrzewania w budynku przy ul. Łącznej 47 i powstałą nadpłatą. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 15 
Pan Przemysław Gawroński - Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawił 
wniosek o wprowadzenie do budżetu powiatu zadania pn. „Zakup wyposażenia na 
potrzeby działalności kulturalnej Powiatu Pilskiego” i zabezpieczenie w budżecie 
powiatu środków w kwocie 44 200,00 zł stanowiących wkład własny oraz  
o dokonanie zmian w planie finansowym dochodów i wydatków. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Temat dodatkowy: 
Pan Przemysław Gawroński - Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawił 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Wnioskodawcy dot. najmu gruntu 
przy Starostwie Powiatowym w Pile. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 16a) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 16 
Pani Joanna Wacławiak  – Główny specjalista Wydziału Oświaty  
przedstawiła Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian  
w budżecie powiatu na rok 2023 w zakresie dochodów oraz wydatków bieżących  
i majątkowych polegających na: 
 
1) Zespół Szkół Ekonomicznych w Pile 

a) zwiększeniu planu finansowego dochodów o kwotę 6 672,36 zł, w związku  
z otrzymaniem odszkodowania od firmy ubezpieczeniowej SALTUS TUW  
z tytułu zalania deszczem sali  lekcyjnej, 

b) zwiększeniu planu finansowego wydatków o kwotę 6 672,36 zł na remont w/w 
sali lekcyjnej, 

c) przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej w kwocie 23 251,80 zł w celu zabezpieczenia środków na zakup 
materiałów do remontu i wyposażenia sali przeznaczonej do zajęć z uczniami 
będącymi obywatelami Ukrainy oraz na wynagrodzenia nauczycieli  w związku 
z pomocom obywatelom Ukrainy (środki z Funduszu Pomocy). 

 
 

2) Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku 
przeniesieniu planu finansowego wydatków między rozdziałami i paragrafami 
klasyfikacji  budżetowej w kwocie 31 800,00 zł, w celu dostosowania planu wydatków 
na wynagrodzenia nauczycieli i na pochodne od wynagrodzeń do potrzeb. 
 
3) Powiatowe Centrum Edukacji w Pile 

a) zwiększeniu planu finansowego wydatków o kwotę 123 753 zł w celu 
zabezpieczenia środków na zakup energii cieplnej, elektrycznej oraz wody; 

b) zwiększeniu planu finansowego wydatków majątkowych o kwotę 8 000 zł  
w celu zabezpieczenia brakujących środków finansowych na realizację 
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zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja budynku gospodarczego 
znajdującego się na terenie Powiatowego Centrum Edukacji w Pile”. Całkowity 
koszt realizacji zadania wyniesie 48 000 zł, środki zabezpieczone w planie 
finansowym wydatków majątkowych na realizację powyższego zadania 
wynoszą 40 000 zł; brakująca kwota wynika z ostatecznego kosztorysu 
przedstawionego przez wykonawcę i spowodowana jest wzrostem cen. 

c) zwiększeniu planu finansowego wydatków majątkowych o kwotę 19 000 zł  
w celu zabezpieczenia środków finansowych na realizację zadania 
inwestycyjnego pn. „Zakup i montaż ogrodzenia na terenie Powiatowego 
Centrum Edukacji w Pile”. Ze względu na zły stan techniczny części 
istniejącego ogrodzenia wystąpiła konieczność wymiany tej części ogrodzenia 
na nowe. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 17) do protokołu. 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
zaproponowała, aby brakującą kwotę z punktu 3a w wysokości 18 653,24 zł 
przenieść z §4010 w celu zabezpieczenia środków na płatność w miesiącu sierpniu  
i wrześniu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku, z uwzględnieniem propozycji zaproponowanej przez 
Skarbnika. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek w punktach 
1,2,3b, 3c, natomiast w punkcie 3a polecił przenieść kwotę w wysokości 
18 653,24 zł z §4010 w celu zabezpieczenia środków na płatność w miesiącu 
sierpniu i wrześniu, zgodnie z propozycją Skarbnika. 
 
Ad pkt 17 
Pani Joanna Wacławiak  – Główny specjalista Wydziału Oświaty  
przedstawiła informację dotyczącą kosztów utrzymania hali sportowej przy Zespole 
Placówek Wychowawczych w Łobżenicy za okres od 1 stycznia do 30 czerwca   
2023 r. oraz projekt pisma do Burmistrza Łobżenicy w sprawie przedłożenia ww. 
informacji. 
Materiał stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie informacji oraz projektu pisma. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości i opowiedział 
się za przekazaniem pisma Burmistrzowi Łobżenicy. 
 
Tematy dodatkowe: 
Pani Joanna Wacławiak  – Główny specjalista Wydziału Oświaty  
przedstawiła wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Dyrektora Zespołu Szkół 
Technicznych w Pile dot. wyrażenia zgody na przekazanie środka trwałego – piece 
gazowe wraz z wkładem kominowym do Centrum Kształcenia Ustawicznego  
w Wyrzysku. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 18a) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Pani Joanna Wacławiak  – Główny specjalista Wydziału Oświaty  
przedstawiła wniosek o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na rok 2023  
w zakresie dochodów i wydatków budżetu powiatu w Wydziale Oświaty i wieloletniej 
prognozie finansowej polegających na: 
Wydział Oświaty: 

• przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami 

klasyfikacji budżetowej w kwocie 41 751,92 zł, 
• przeniesieniu planu finansowego dochodów między paragrafami 

klasyfikacji budżetowej w kwocie 41 751,92 zł z dochodów bieżących 

do dochodów majątkowych. 
W związku z zakwalifikowaniem części wydatków Partnera 

(Nadleśnictwo Zdrojowa Góra w kwocie 20 752,75 zł) oraz Partnera 
(Nadleśnictwo Kaczory w kwocie 20 999,17 zł)  jako wydatki majątkowe 

oraz otrzymaniem środków w ramach projektu „Eko-Edukacja  
w powiecie pilskim –etap II ” w paragrafie 6207 zachodzi konieczność 

wprowadzenia powyższych zmian. 
 
Wieloletnia Prognoza Finansowa- wprowadzenie zmian na lata 2023-2040  
w związku  z realizacją:   

• Projektu „Eko-Edukacja w Powiecie Pilskim – etap II” – w związku                                                   
z zakwalifikowaniem części wydatków bieżących w projekcie jako 

wydatki majątkowe przesuwa się wydatki bieżące w roku 2023  
w kwocie 41 751,92 zł do wydatków majątkowych. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 18b) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Pani Joanna Markiewicz – Dyrektor Wydziału Kadr i Płac przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji do przeprowadzenia 
naboru na stanowisko dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 18c) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Wniosek Inspektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zmianę 
planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 30 000,00 zł, 
z przeznaczeniem na nagrody za osiągnięcia w służbie dla policjantów Komendy 
Powiatowej Policji w Pile i jednostek podległych, którzy realizują zadania z zakresu 
służby prewencyjnej przyczyniając się do bezpieczeństwa na terenie Powiatu. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 18d) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Analiza zasadności przystąpienia przez Powiat Pilski do konkursu ogłoszonego przez 
Bank Gospodarstwa Krajowego (BGK) w naborze wniosków o dofinansowanie   
z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych- edycja 7 - 
Rozwój stref przemysłowych. Wnioskodawcą/beneficjentem projektu będzie Powiat 
Pilski reprezentowany przez Zarząd Powiatu; realizatorem natomiast Powiatowy 
Zarząd Dróg w Pile jako zarządca drogi. Powiat Pilski planuje złożenie 
następującego projektu z obszaru inwestycji – „infrastruktura drogowa” (budowa lub 
modernizacja infrastruktury drogowej (drogi, ulice, chodniki, mosty, wiadukty, ścieżki 
rowerowe itp. Nazwa inwestycji: Modernizacja drogi powiatowej na terenie powiatu 
pilskiego  
Materiał stanowi –(zał. nr 18e) do protokołu. 
Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie pozytywnie wyrazili chęć 
przystąpienia przez Powiat Pilski do konkursu ogłoszonego przez Bank 
Gospodarstwa Krajowego (BGK) w naborze wniosków o dofinansowanie  
z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych- edycja 
7 - Rozwój stref przemysłowych. 
 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia przez Powiat Pilski 
do konkursu ogłoszonego przez Bank Gospodarstwa Krajowego (BGK) w naborze 
wniosków o dofinansowanie z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji 
Strategicznych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 18f) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 18 
Przyjęcie protokołu nr 280.2023 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
5 lipca 2023 r. 
 
Ad pkt 19 
Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
5 lipca 2023 r. 
 
Ad pkt 20 
Przyjęcie protokołu nr 281.2023 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
10 lipca 2023 r. 
 
Ad pkt 21 
Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
10 lipca 2023 r. 
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Ad pkt 22 
Sprawy bieżące. 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski – 
Przewodniczący Zarządu Powiatu  zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 1130. 
 
 
Protokół przyjęto w dniu 26 lipca 2023 r.  
 
 
Protokół sporządziła:     PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU POWIATU:  
     /-/       /-/  
Małgorzata Kaczmarek          Eligiusz Komarowski 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Skarbnik                      Sekretarz 
               Powiatu Pilskiego           Powiatu Pilskiego 

      /-/                                /-/ 
     Sonia Wojciechowska - Wiśniewska                   Wioleta Kaczmarek 
 


